
 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 26/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 494/2014 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Διενέργεια  Δημόσιας Πλειοδοτικής Δημοπρασίας εκμίσθωσης χώρου λειτουργίας 
κυλικείου στις εγκαταστάσεις της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης επί της οδού 
Φιλίππου 82 (πρώην Δ.Ε.Β.) στην Κομοτηνή. 
 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 3 Ιουλίου 2014 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11.00 π.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 3757/27-6-2014 έγγραφη πρόσκληση της 
προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 
του Ν. 3852/2010. 
Παρόντες ήταν: ο κ. 1) Γεωργία Μαυρανεζούλη – Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής  
2)  Γεώργιος Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 4) Γεωργία Μαραγκού 
μέλος, 5) Αντώνιος Ματζιάρης μέλος 6) Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 7) Κωνσταντίνος Μιχελής 
μέλος,  
Απόντες ήταν: ο κ. 1) Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος ,2)  Χρήστος Ποτόλιας μέλος, οι οποίοι 
απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 

   
 

ΑΠΟΦΑΣΗ 494: Η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – 
Θράκης,  προεδρεύοντας και εισηγούμενη του μοναδικού θέματος ενημέρωσε τα μέλη της επιτροπής  
ότι: «κληθήκαμε σήμερα, στις 3/7/2014, ημέρα Πέμπτη, και ώρα 11.00πμ σε συνεδρίαση για τη 
διενέργεια της φανερής, προφορικής, πλειοδοτικής δημοπρασίας εκμίσθωσης χώρου λειτουργίας 
κυλικείου στις εγκαταστάσεις της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. επί της οδού Φιλίππου 72 (πρώην Δ.Ε.Β.), στην 
Κομοτηνή. 
Φακέλους με τα απαιτούμενα από τη διακήρυξη δικαιολογητικά συμμετοχής στην παραπάνω 
πλειοδοτική δημοπρασία, προσήλθαν και υπέβαλαν κατά σειρά εμπρόθεσμα και κανονικά οι εξής: 
1) Σπαθάκη Ευθυμία, Α.Φ.Μ.:117481923 
2) Κατσαρίδης Νικόλαος  Α.Φ.Μ.: 140664373 

 
 

  Στη συνέχεια η πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής προχώρησε στο άνοιγμα των φακέλων με τα 
δικαιολογητικά, αυτά υπογράφτηκαν από όλα τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και στη συνέχεια 
ελέχθησαν και διαπιστωθήκαν τα εξής:  
 

Α) Για την πρώτη κατά σειρά συμμετέχουσα Σπαθάκη Ευθυμία όσον αφορά την εγγυητική επιστολή 
διαπιστώθηκε ότι εκδόθηκε από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων και απευθυνόταν  προς τον 
Δήμο Κομοτηνής και όχι προς την ΠΑΜΘ όπως όριζε η διακήρυξη για την Δημόσια Πλειοδοτική 
Δημοπρασία εκμίσθωσης του χώρου λειτουργίας κυλικείου στις εγκαταστάσεις της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης επί της οδού Φιλίππου 82 (πρώην Δ.Ε.Β.) στην Κομοτηνή. Επίσης 
διαπιστώθηκε ότι δεν προσκόμισε ασφαλιστική ενημερότητα που να αποδεικνύει την μη ύπαρξη 
υποχρεώσεων ασφαλιστικών εισφορών αντί αυτής προσκόμισε Υπεύθυνη Δήλωση του 8 Ν.1599/1986 
περί μη ύπαρξης ασφαλιστικών  υποχρεώσεων. 
 
Β) Για τον δεύτερο κατά σειρά συμμετέχων Νικόλαο Κατσαρίδη ελέχθησαν τα  δικαιολογητικά του 
φακέλου του και διαπιστώθηκε ότι  ήταν σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α’) . 
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  Στη συνέχεια η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και τα μέλη της αποφάσισαν ομόφωνα τον 
αποκλεισμό από την συνέχεια της διαδικασίας της συμμετέχουσας Ευθυμίας Σπαθάκη γιατί οι 
παραλείψεις και οι ελλείψεις που έχει η κατατεθειμένη προσφορά της συνιστούν λόγους αποκλεισμού . 

  Στη συνέχεια η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εκκίνησε τη διαδικασία της πλειοδοσίας κατά 
την οποία ο συμμετέχων Νικόλαος Κατσαρίδης δήλωσε ως μηνιαίο μίσθωμα τα εκοτόν πενήντα 
ευρώ(150,00€). 

 
    Στις 12.30 μ.μ. έλαβε τέλος η όλη διαδικασία με κατακύρωση στο όνομα του Νικολάου Κατσαρίδη  
του Αντωνίου με Α.Φ.Μ.: 140664373, ο οποίος έκανε την προσφορά αντί μηνιαίου μισθώματος εκατόν 
πενήντα ευρώ(150,00€), το οποίο κρίνεται από την επιτροπή λογικό και συμφέρον για το Δημόσιο. 
 
Κατόπιν αυτού, η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική  
συζήτηση και έχοντας υπόψη:  
- Τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010, 
- Τις διατάξεις του Π.Δ. 242/1996 (ΦΕΚ179/Α) και την αριθμ. 5930/15-4-1997 σχετική ερμηνευτική 
εγκύκλιο του Υπ. Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης & Αποκέντρωσης, 
- Την αριθμ. 311/πρ.17/24-4-2014 (ΑΔΑ: ΒΙΦ17ΛΒ-Π1Ι), απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής 
περί έγκρισης διενέργειας Δημόσιου Πλειοδοτικού Διαγωνισμού και έγκριση όρων δημοπράτησης 
- Την αριθμ.Δ.Ο.οικ.1601/8-4-2014 διακήρυξη της Π.Α.Μ.Θ. (Π.Ε. Ροδόπης) 
- Όλα τα στοιχεία των φακέλων της προσφοράς των συμμετοχόντων 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Α) Κατακυρώνει τη δημοπρασία για την εκμίσθωση χώρου λειτουργίας κυλικείου στις εγκαταστάσεις 
της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης, Φιλίππου 72 (πρώην Δ.Ε.Β.) στην Κομοτηνή, στον 
Νικόλαο Κατσαρίδη με τελικό μηνιαίο μίσθωμα ύψους εκατόν πενήντα ευρώ(150,00€), 
Β) Αναθέτει στον Αντιπεριφερειάρχη Ροδόπης, να συνυπογράψει τη σχετική σύμβαση εκμίσθωσης. 
 
 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α   494/2014. 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   

 ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
 

     ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                                 
 

 
 
 
 

              
             ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
     ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 

                      ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
                     ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
                     ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ 
                     ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
                     ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
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